

4 dopisy	kultura
6 zaostřeno	42 Film: NÁDHERNÁ OBŽALOBA NICOTY
8 diář	44 Hudba: UPLAKANÁ NEVĚSTA
rozhovor	45 Hudba: BLACK HOLE SUN
10 Pavel Liška & Marek Daniel: SPÍŠ ALKOHOLICI NEŽ WORKOHOLICI	46 Kniha: POD VLIVEM SKRYTÝCH SVĚTEL
téma	47 TV: ZLOČIN A SMUTEK V OČÍCH
18 Pojídači vesmírné energie	
	rozhovor
reportáž	48 Toy Box: MALUJU SLZAMA, BOJUJU TUŽKAMA
26 Krok za své hranice	osud
fenomén	54 Marianne Faithfull: MASOCHISTICKÁ BARONKA
32 Pselebrita: DÁTE SI ŠIŠLAVÉHO TUŇÁKA?	
	seriál
rozhovor	60 Úmrtí zapsaná do dějin
38 Eva Opravilová NECHTE JE, AŤ SI HRAJÍ!	menu
	62 Bagel: polský emigrant
	
	64 kuriozity
	66 křížovka
	tv program
	67 Sedm tipů INSTINKTU
	82 život v číslech

Kdybych nejedla

Byla bych bohatá. Jídlo je bezpochyby **B**nejnákladnější záležitostí v našem rodinném rozpočtu. Kdo někdy pozoroval displej na kase v supermarketu, když se pokladní propírávala týdenní hromadou potravin, zná pocit chladu, který vzniká na místě vytunelovaného účtu. Bez jídla (a pití) by se na dně koše tulil prací prášek k šamponu a vzpomínaly by na toaletní papír, který už dlouho neviděly. Pojídači prány, kteří mě k tomuto textu inspirovali a o nichž si počtete na stranách 18–24, totiž neutrácejí za vstupy, ale ani za výstup.

Byla bych hubená. Nekonal by se večerní telepatické diskuze s jídlem v lednici a špajzu. Včera jsem vedla tříhodinový hovor s kusem marcipánu, který mi zbyl od Vánoc, a já si na něj nepříhodně vzpomněla po deváté večer. On na mě volal a já se snažila osobní setkání odložit na ráno. Bohužel byl natolik přesvědčivý, že padl za vlast společně s poslední kapitolou detektivky těsně před půlnocí. Kdybych se živila pránou, tyhle debaty by odpadly.

Byla bych osamělá. Pozvat kamarády na kus energie z fíkusu a dávku městského slunce bych mohla jen jednou. A sednout si s nimi do hospody bez jediné objednávky, na to nemám dostatečně pevné nervy. Takže bych posedávala doma, nabitá pránou až po okraj, a četla knihy, ve kterých se nejlí.

Byla bych frustrovaná. Žádné diskuze o nejlepší čokoládě na světě, probírání receptů na pomalu pečený bůček, žádné courání po trzích a zadržování slin nad domácími koláčky, nic. Bez jídla by mi ze života zmizela velká dávka potěšení, a to nejde jen o jeho konzumaci. Zkuste ho nahradit v konverzaci, ve snech, v zážitcích z cest... a nakonec i na talíři.

Napadají mě k tomu jen tři otázky. Proč? Proboha proč? A ještě jednou: Vážně, proč?

Dobrou skutečnou chuť

Lenka Tréglová

Lenka Tréglová
ZÁSTUPKYNĚ ŠÉFREDAKTORKY

